
STROKOVNO IZOBRAŽEVANJE ZA DELAVCE PRI OBRTNIKIH

Gostinci, varilci, frizerke... pridite!
Če je Medobčinski sklad za izobraževanje delavcev na

področju samostojnega osebnega dela Ljubljana Miklo-
šičeva 26 doslej le vračal stroške obiskovanja tečajev,
seminarjev in šol, bo odslej prešel še med organizatorje
dopolnilnega izobraževanja delavcev pri obrtnikih. S ta-
ko obliko izpopolnjevanja znanj je pričel poskusno že
spomladi za delavce v gostinskih lokalih v sodelovanju

s Srednjo šolo za gostinstvo in (urizem v Ljubljani. Sedaj
razširja sodelovanje s to šolo, saj dodaja raznovrstnim
krajšim in daljšim tečajem še šolanje ob delu.

Poleg gostinskih delavcev pa bo sklad povabil k ne-
kajdnevnim strokovnim tečajem še delavke v frizerskih
salonih v sodelovanju z Narta studiem, varilce v sodelo-
vanju z Inštilutom za varilstvo, več profilov delavcev
v sodelovanju z delavsko univerzo Cene Štupar in morda
še koga, saj sklad pokriva 14 občin ljubljanskega območ-
ja. O prijavah za tečaje bo sklad redno obveščal delavce
po radiu GLAS LJUBLJANE (102,4 megaherca) in ra-
diu Trbovlje, pa tudi glasilu Delavec v obrti. SKLAD
KRIJE V CELOTI STROŠKE TEČAJEV, v nekaterih
primerih pa tudi nadomestilo bruto osebnega dohodka.

Ker že pišemo o tem, da postaja sklad za izobraževanje
delavcev pri obrtnikih tudi organizator namenskih teča-
jev za izpopolnjevanje znanja zaposlenih v samostojnem
osebnem delu, še navedimo, da je prosil osnovne organi-
zacije sindikata delavcev obrti, obrtna združenja in zvezo
obrtnih združenj. da bi mu posredovali plane izobraževa-
nja, ki jih bodo pripravili za delavce tja do pomladi. Do
seje predsedstva in komisije za izobraževanje v začetku
septembra je prejel le najavo sekcije cementninarjev, da
bo pripravila seminar v Grosupljem.

Do konca septembra zbira sklad prošnje za dodelitev
sredstev za nakup opreme, orodij, učnih naprav in pripo-
močkov za srednje, višje in visoke io\e, dijaSke domove,
knjižnice in laboratorije, ki izobražujejo in služijo tudi
bodočim delavcem v obrtnih delavnicah. Letos je na
razpolago 100 milijonov dinarjev.

Oktobra bo letošnja ekskurzija delavcev pri obrtnikih
po Jugoslaviji v organizaciji sklada. Predvidevajo, da se
bo odpravilo na pot okrog 100 delavcev, kam pa bodo
odpotovali, pa bo mogoče zvedeti na osnovni organizaciji
sindikata delavcev v obrti.
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